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Inklusivleistungen:

Reise im Fernreisebus

Ausflüge laut Programm

4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*Hotel

Feldthurnerhof in Feldthurns

3 x 3-Gang-Abendmenü

1x Südtiroler Spezialitäten Abendessen im Rahmen

der Halbpension

Willkommensgetränk im Hotel

Eintritt zum Muttertagsfest mit den Kastelruther

Spatzen

1x Speckteller beim Muttertagsfest

1 x Speckjause am Bauernhof

Reiseleitung bei den Ausflügen 2. bis 4. Tag

Kleiner Empfang am Bus

Kurtaxe -------------------------------------Min. 18

Teilnehmer

Termine & Preise:

07.05.2026 - 11.05.2026 - 4* Hotel Feldthurnerhof

Preis pro Person im Doppelzimmer 795 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 895 €

Muttertag - Kastelruther Spatzen - 5 Tage

 Muttertagskonzert in Südtirol

1. Tag: Am Morgen starten Sie zur Reise nach Südtirol zu Ihrem Hotel.

2. Tag: Heute entdecken Sie die zauberhafte Kurstadt Meran, in der mediterrane und alpenländische Tradition

verschmelzen. Die zauberhaften Laubengänge erzählen von der mittelalterlichen Vergangenheit, während die bunt

blühende Promenade an der Etsch südländisches Flair versprüht. Nachmittags geht es an die Südtiroler Weinstraße

zum Kalterer See. Die herrliche Landschaft am größten Badesee der Alpen lädt zum Spaziergang ein.

3. Tag : Dieser schöne Tag startet mit einem Bummel durch die malerischen Gassen der Altstadt von Brixen. Gegen

Mittag fahren Sie nach Meransen. Das sonnendurchflutete Bergdorf mit seiner atemberaubenden Aussicht ist ein

perfekter Ort für das heutige Muttertagsfest. Nach musikalischer Einstimmung durch Alexander Rier dürfen Sie

sich auf den Auftritt der beliebten Kastelruther Spatzen freuen und die typische Südtiroler Gastfreundschaft

genießen.

4. Tag : Heute erwartet Sie eine beeindruckende Panoramafahr t durch die atemberaubende Berglandschaft der

Dolomiten. In St. Lorenzen nehmen Sie die Abzweigung ins Gadertal, passieren das charmante Corvara in Alta

Badia und überqueren den Campolongo-Pass. Weiter führt Ihre Route nach Arabba und über die spektakulären Pässe

Pordoi und Sella ( 2.240 m ). Von hier aus genießen Sie einen fantastischen Blick auf die Marmolada (3.340 m), die

als Königin der Dolomiten bekannt ist. Nach der beeindruckenden Fahrt durch das Grödnertal erwartet Sie eine

gemütliche Einkehr auf einem Südtiroler Bauernhof. In den traditionellen Bauernstuben werden Sie mit einer

Südtiroler Jause verwöhnt. Lassen Sie die idyllische Atmosphäre auf sich wirken und genießen Sie die Ruhe und

Ursprünglichkeit des Hoflebens

5. Tag : Mit vielen schönen Erinnerungen reisen Sie heute wieder in die Heimat. 

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden! 

4* Hotel Feldthurnerhof

Fam. Dorfmann

Guln 1

39040 Feldthurns

Südtirol - Italien
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Tel. +39 0472 855 333

www.feldthurnerhof.com/de/hotel-feldthurns

Im Hotel Feldthurnerhof im Eisacktal bemüht sich die gesamte Familie Dorfmann um Ihr Wohl.Genießen Sie einen

Urlaub mit traumhaftem Panorama und einem gemütlichen Ambiente. Die geräumige Zimmer sind ausgestattet mit

Dusche/WC, Fön, Sat-TV (LCD), Telefon, Zimmersafe und Balkon.

SPA-Bereich mit Hallenbad, Whirlpool, 3 Panorama-Saunen und Ruheräume lädt zur Entspannung ein.

Bedienen Sie sich nach Lust und Laune am Frühstücksbuffet mit knusprigen Brötchen, herzhaften Müslis und frischen

Früchte. Am Abend werden Ihnen u.a. Südtiroler Spezialitäten serviert.
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